

Уважаемые коллеги!

**Факультет социологии СПбГУ Российская социологическая ассоциация
Социологическое общество им. М.М. Ковалевского 12 - 13 ноября 2010 года
проводят V Ковалевские чтения.**

Оргкомитет приглашает Вас принять участие в работе конференции V Ковалевские чтения

На Чтениях предполагается работа следующих секций:

Секция 1: Перспективы развития теоретической социологии

Новые парадигмы в социологической теории XXI века;

Возможность единой социальной науки;

Междисциплинарное моделирование социальных явлений;

Интегративные тенденции в социологии.

Секция 2: Национальные модели демократии в контексте глобальных политических трансформаций

Проблема демократии в традициях русской социологической мысли;

Осмысление демократических форм правления в современной российской социологии;

Стабильность и социальный порядок в условиях глобализационных процессов;

Национальные традиции и политическая культура общества;

Трансформация политической культуры и культура политических трансформаций;

Представительная демократия и вертикаль государственного управления;

Муниципальное самоуправление и проблема развития непосредственной демократии.

Секция 3: Капитализм и перспективы модернизации российского общества

Экономическая реформация современного российского общества;

Социоэкономические аспекты процессов модернизации капитализма в условиях современной России;

Модернизация и рационализация производства в современной России.

Секция 4: Многообразие коммуникативных практик в современном обществе

Коммуникативные практики в контексте современной глобализации;

Социальные коммуникации в системе социальных институтов современного общества;

Повседневные коммуникации как способ конструирования социальной реальности;

Интернет-коммуникации как форма презентации современного мира.

Секция 5: Межкультурное взаимодействие в контексте глобализации

"Старые" и "новые" социальные границы: механизмы воспроизводства и способы

конструирования;

Локальность: трансформация социокультурных контуров;

Миграционные процессы и социокультурная динамика принимающих сред.

Секция 6: Гражданское участие и солидарности в сравнительной перспективе

Множественное исключение и гражданское участие;

Модели социальной политики до и после кризиса;

Политики и практики солидарного действия: опыт общественных организаций.

Секция 7: Современное российское общество: исследование социальных процессов

Опыт социологического и социально-психологического исследования социальных процессов в современном российском обществе;

Духовно-нравственные ценности в жизни современного российского общества;

Этнические и этносоциальные проблемы российского общества;

Образ и стиль жизни российской молодежи.

Секция 8: Инновационные технологии формирования социальной компетентности

Социальная компетентность как база социального благополучия;

Базовые предпосылки социальной компетентности в сфере семейных отношений;

Геронтологические аспекты формирования социальной компетентности;

Социальная компетентность студенчества;

Технологии формирования социальной компетентности "групп риска".

Секция 9: Социальное управление организацией: проблемы качества

Концептуальные подходы к исследованию качества социального управления;

Качество управления персоналом;

Качество управления социальной защиты;

Качество системы стимулирования персонала;

Качество организационной культуры.

Секция 10: Модернизация и инновации в социологии и социологическом образовании

Информационное отображение социальных процессов и явлений;

Информационные технологии в социологии;

Инновационные модели обучения социологии;

Мониторинг адаптации выпускников социологического факультета к работе в рыночных условиях.

Для участия в конференции необходимо представить до 5.10.2010г. заявку и тезисы доклада (с указанием ФИО, места работы или учебы, должности, степени, звания, названия доклада). Просьба оформлять заявку строго в соответствии с прилагаемой формой (Приложение 1 к настоящему Информационному письму).

Требования к оформлению тезисов: объем - до 2 страниц машинописного текста, шрифт - Times New Roman, размер шрифта - 12, интервал - 1,5, редактор - Microsoft Word, Параметры страницы: сверху, снизу, справа и слева по 2 см. Заголовок тезисов наверху по центру жирным шрифтом. На следующей строке в правом углу фамилия и инициалы автора(ов) и город проживания (название города указывается в скобках). Оформлять ссылки следует в тексте в квадратных скобках на соответствующий источник из списка литературы (при необходимости после номера источника через запятую указывается страница). Использование автоматических постраничных ссылок не допускается. Нумерованный список литературы приводится в конце статьи.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для публикации.

Материалы представляются только в электронном виде (по электронной почте

12 - 13 ноября 2010 года проводят V Ковалевские чтения

Добавил(а) Социология

11.09.10 21:16 - Последнее обновление 25.11.10 20:11

(kovalch5@gmail.com) или на дискете).

Заявки и тезисы докладов принимаются до 5 октября 2010 года по адресу: 191124, С.Петербург, ул. Смольного, 1/3, 9 подъезд, факультет социологии.

Оргкомитет оставляет за собой право осуществлять отбор и редактирование тезисов.

Организационный взнос не взимается.

Проезд, проживание (бронирование и размещение в гостиницах) и питание производится за счет средств участников.

Контактная информация:

Телефон: 271-07-17 - кафедра социального анализа и математических методов в социологии, ауд. 256 (2 этаж)

Контактные лица: Ответственный секретарь - Флягин Александр Анатольевич;
Технический секретарь - Иванова Дарья Дмитриевна.

Приложение 1. Форма заявки на участие в конференции

Фамилия, Имя, Отчество

Место работы

12 - 13 ноября 2010 года проводят V Ковалевские чтения

Добавил(а) Социология

11.09.10 21:16 - Последнее обновление 25.11.10 20:11

Должность

Ученая степень, звание

Тема доклада, тезисов

Наименование секции

Адрес и полное наименование организации

Адрес электронной почты

Контактный телефон